

Газета ежедневная, кроме похедѣльниковъ.

СИБИРЬ

II-й г. изданія

Иркутскъ, Пятница 15 февраля 1908 г.

Подписная цѣна: на годъ съ пересылкой и доставкой на домъ 9 р.; на полгода—5 руб.; на три мѣсяца—3 руб.; на одинъ мѣсяць—1 руб. Подписка для городскихъ подписчиковъ принимается съ 1 и 15 каждого мѣсяца, иногороднихъ же только съ 1 числа. За перемѣну адреса 40 коп.

Цѣна объявленій: за строку петита впереди текста—20 коп.; позади текста—10 коп.; на многократныя объявленія скидка дѣлается по соглашенію съ конторой газеты; объявленія съ предложеніемъ труда оплачиваются въ половинномъ размѣрѣ. Редакція и контора газеты помѣщаются въ домъ Юдловскаго, по Большой ул. (во дворѣ).

По дѣламъ редакціи можно обращаться въ помѣщеніе редакціи отъ 12 до 2 час. дня ежедневно. Контора газеты открыта съ 9 час. утра до 6 час. веч.; по воскресеньямъ и двенадцатымъ праздникамъ редакція и контора открыты съ 10—12 час. дня. Телефонъ редакціи и конторы газеты № 431.

ОБЪЯВЛЕНІЯ послѣ 6-ти часовъ вечера могутъ быть сдаваемы въ типографію М. П. Назанцева.

Цѣна номера въ розничной продажѣ 5 к.

№ 31.

Чеховъ в Сибирѣ.

Приводимъ еще нѣкоторыя впечатлѣнія о Сибири А. П. Чехова. Его путевыя записки напечатаны въ сборникѣ сибиряковъ.

«...Еле-эле доползъ (отъ Томска) до Красноярска и два раза почивалъ свок повозку.

„... Отъ Красноярска до Иркутска сплошную тянется тайга. Лѣсъ не крупнѣе Сокольниковскаго, но зато ни одинъ ящикъ не знаетъ, гдѣ онъ кончается. Когда въѣдешь на гору и глянешь впередъ и внизъ, то видишь впередъ гору, за ней еще гору, потомъ еще гору, съ боковъ тоже горы — и все это покрыто густымъ лѣсомъ. Даже жутко дѣлается. Это второе оригинальное и новое.

Иркутскъ — превосходный городъ. Совсѣмъ интеллигентный.

„... Селенга — сплошная красота, а въ Забайкальѣ я находилъ все, что хотѣлъ: и Кавказъ, и долину Псла, и Звенигородскій уѣздъ и Донъ.

Верхнеудинскъ — маленькій городокъ, Чита — плохой, въ родѣ Сумъ.

„... Амуръ чрезвычайно интересный край. До чертиковъ оригиналенъ. Жизнь тутъ кипитъ такая, о какой въ Европѣ и попятія не имѣеть. Она, т. е. эта жизнь, напоминаетъ мнѣ рассказы изъ американской жизни. Берега до такой степени дики, оригинальны и роскошны, что хочется навѣки остаться тутъ жить. Милліонъ роскошнѣйшихъ пейзажей: голова кружится отъ восторга. А какой либерализмъ! Ахъ какой либерализмъ! На пароходѣ воздухъ накаляется до красна отъ разговоровъ. Здѣсь не боятся говорить громко. Арестовывать здѣсь некому и сылать некуда. Либеральничай, сколько влѣзетъ. Народъ все больше независимый, самостоятельный и съ логикой».